



С каждым днем малыш набирает вес, и со временем мама замечает, что носить своего «слоненка» становится тяжеловато. Это нормально и логично, однако от ношения в слинге отказываться вряд ли стоит – более целесообразно найти более грузоподъемные варианты, ведь контакт матери и ребенка, который возникает при ношении в слинге или на руках, крайне важен для развития гармоничной личности. Для легких детей подходят трикотажные или тканые слинги-шарфы обычного, полотняного плетения, а также слинги-карманы, ребозо, слинги с кольцами. Более грузоподъемными считаются «правильные» тканые слинги-шарфы двойного диагонального плетения. За счет особенностей поверхности наиболее цепкой является ткань с жаккардовыми узорами, толстые хлопковые шарфы, а также слинги с содержанием льна, конопли, крапивы, бамбука – цепкость полотна обеспечивает надежную фиксацию полотен в узле, поэтому не возникает необходимости поправлять намотку. В то же время такие слинги (кроме хлопковых, пожалуй) несколько жесткие, поэтому младенцу могут причинить определенный дискомфорт – для них выбирают нежный шелк, мягкий 100%-й хлопок.

Итак, если ваш ребенок достаточно крупный или мама весьма миниатюрная и не может похвастаться достаточно развитыми мышцами спины, стоит сразу сделать выбор в пользу тканого слинга-шарфа. Детей миниатюрных, при определенной сноровке, конечно, можно и до трехлетия комфортно носить в шелках.